

Unser gemeinnütziger Verein

Unser Woltersdorf e.V.
steht für Jung & Alt und die Gemeinschaft in und um
Woltersdorf.

Möchtest Du unseren Verein unterstützen und/oder aktiv an Planungen von Festen und Veranstaltungen teilnehmen, dann melde Dich gerne bei uns.

Besucht uns auf www.unserwoltersdorf.de oder schreibt uns eine E-Mail an verein@unserwoltersdorf.de



Unser Woltersdorf e.V.
Moorweg 1
21516 Woltersdorf
E-Mail: verein@unserwoltersdorf.de
www.unserwoltersdorf.de

Sabrina Meyn 0049 173 6202174 Monique Löbe 0049 173 2594276

Kontoinhaber: Unser Woltersdorf e.V. IBAN: DE09 2305 2750 0081 8321 49

BIC: NOLADE21RZB

Kreis Sparkasse Herzogtum Lauenburg

Beitrittserklärung "Unser Woltersdorf e.V."

Vor-, Nachname* Straße und Hausnr.* PLZ und Wohnort* Geburtsdatum*(TT/MM/JJJJ) E-Mail Adresse	
PLZ und Wohnort* Geburtsdatum*(\text{TT/MM/JJJJ})	
Geburtsdatum*(TT/MM/JJJJ)	
E-Mail Adresse	
Telefon-/Handynr.	
Mit * gekennzeichnet Felder sind Pflichtfelder. Deine Daten werden gemäß Datenschutzgesetzt zu Vereinszwecken elektronisch gespeichert.	
Zustimmungen	
Hiermit trete ich dem eingetragenen Verein "Unser Woltersdorf e.V." bei un mich mit einem jährl. Mitgliedsbeitrag von mind. 25,00 EUR einverstanden. I Betrag ist 14 Tage nach Beitritt und einmal jährl. zum 1.Mai an das unten ste Bankkonto zu entrichten. Betrag: EUR Kontoinhaber: Unser Woltersdorf e.V. IBAN: DE09 2305 2750 0081 8321 49 BIC: NOLADE21RZB Verwendungszweck: Vor- und Nachname	Der
Hiermit erkläre ich mich einverstanden, dass meine oben angegebene Handynr. zur Einladung in die "Unser Woltersdorf e.V." WhatsApp Grupp benutzt werden darf.	pe
einverstanden nicht einverstanden	

Bei Minderjährigen Unterschrift der Erziehungsberechtigten